
OVERAL EN ALTIJD VERBONDEN

Zeven op de tien 
Vlamingen geven 

toe dat ze wifi 
even onmisbaar 

vinden als water, 
gas of elektriciteit 

70%
Meer dan een vijfde 

 surft in bad

Liefst 	 surft  
in de zetel wanneer ze  
                           tv kijken 

Meer dan de helft  
zit voor het slapengaan 
in bed nog even op  

het internet 

surft in de  
keuken tijdens 

het koken

	 Bijna de  
	 helft zou nog 
voor de zomervakantie 
goede wifi in de tuin of 

op het terras willen

54%

22%

87%

54% 61%

NAADLOZE WIFI IN SLIM HUIS

We willen 
ons huis ook 

steeds  
slimmer  
maken 

Bijna de helft wil  
de verwarming  
van zijn woning 

aan- of uit kunnen 
zetten wanneer hij 

niet thuis zijn

Online onderzoek naar veranderende gewoontes door digitalisering bij 1000 Vlamingen, uitgevoerd door iVOX in opdracht van Telenet.

wil op afstand  
kunnen kijken  

of het licht nog 
brandt

Een op tien  
wil vanuit zijn  

bed koffie kunnen 
zetten via de  
tablet of de  
smartphone

57% 40% 11%


